

हिवरा बुद्रुकच्या श्रावणीची राष्ट्रीय इंडियन मिलीटरी कॉलेजमध्ये निवड

राज्यातील दुसरीच विद्यार्थिनी, जिल्हाधिकाऱ्यांचेहस्ते सत्कार



तथा वृत्तसेवा

हिंगोली, १ जानेवारी

हिंगोली जिल्हातील हिवरा बुद्रुक येथील विद्यार्थिनी श्रावणी सारंग गोदरे हिची राष्ट्रीय इंडियन मिलीटरी कॉलेज डेहराडून साठी निवड झाली आहे. या परिक्षेत राज्यातून आतापर्यंत दोनच विद्यार्थिनीची निवड झाली असून यामध्ये श्रावणीचा समावेश आहे. तिच्या निवडीबद्दल जिल्हाधिकारी अभिनव गोयल यांनी तिचा पालकांसह सत्कार केला.

हिवरा बुद्रुक येथील श्रावणी हिने सैन्य दलात मोठे अधिकारी होण्याचे स्वप्न बाळगले आहे. त्यासाठी तिने या परीक्षेची तयारी सुरु केली होती. अतिशय कठीण समजल्या जाणाऱ्या या परीक्षेतून पूर्ण देशातून फक्त ३० विद्यार्थिनी निवडले जातात. सदर परीक्षा मिनी केंद्रीय लोकसेवा आयोगाची परीक्षा समजली जाते. महाराष्ट्र राज्यातील आतापर्यंतची श्रावणी ही केवळ दुसरी मुलीगी आहे. यापूर्वी गंगाखेडची आदिती विष्णू शिंदे हिची निवड झाली होती. यावेळी निवड झालेल्या देशातील

विस्तार अधिकारी बालाजी गोरे यांची उपस्थिती होती. अभ्यासाचे कोटकोरणे नियोजन, सातत्याने वेळापत्रकाप्रमाणे अभ्यास केल्यामुळे हे यश मिळाल्याचे तिचे चडील सारंग गोदरे, स्वामी आणि आई सारीका स्वामी यांनी सांगितले. सैन्यदलात उच्चपदस्थ अधिकारी होण्याचे तिचे स्वप्न पूर्ण होणार आहे. तिच्या यशाबद्दल हिंगोली जिल्हातील विविध क्षेत्रातील व्यक्तींनी तिचे अभिनंदन केले आहे.

पाच मुलींमध्ये श्रावणीची निवड झाली आहे. लेखी, तोंडी आणि वेद्यकीय चाचणी या तीन टप्प्यांमधून झालेल्या चाचण्यांमधून तिने हे यश मिळवले आहे. तिच्या यशात आयकॅन कोर्चींग क्लासेस सातारा येथील अदिती गावंडे आणि सुखोई अकॅडमी दिल्लीचा महत्त्वाचा वाटा आहे.

हिंगोली जिल्हाचा नावलीकीक करणाऱ्या श्रावणीचा जिल्हाधिकारी अभिनव गोयल यांच्याहस्ते सत्कार करण्यात आला. यावेळी शिक्षणाधिकारी संदीप सोनटके, गटविकास अधिकारी प्रदीप बोंदारे, गटशिक्षणाधिकारी दत्ता नांदे,

कै. विठ्ठलराव घुगे विद्यालयात आनंद नगरीचे उद्घाटन



तथा वृत्तसेवा

हिंगोली, १ जानेवारी

गंगा नगर भागातील कै. विठ्ठलराव घुगे विद्यालयात बुधवारी आनंद नगरीचे आयोजन करण्यात आले होते. यावेळी संस्थेचे सचिव शिवशंकर घुगे यांच्याहस्ते उद्घाटन करण्यात आले. या उपक्रमातून विद्यार्थ्यांना व्यावसायिक कौशल्य, व्यवहारज्ञान, सहकार्याची भावना आणि स्वावलंबन अशा विविध बाबींचे धडे मिळाले. या कार्यक्रमाच्या अध्यक्षस्थानी संस्थेचे सचिव शिवशंकर घुगे होते प्रमुख अतिथी मंदाकिनी शिवशंकर घुगे या उपस्थित होत्या. आनंद नगरी कार्यक्रम शाळांमध्ये का राबवला जातो. त्याचा उद्देश काय हे संस्थेचे सचिव शिवशंकर घुगे यांनी विद्यार्थ्यांना दैनंदिन व्यापार व बाजार विक्री व खरेदी याविषयी मार्गदर्शन केले. विद्यार्थ्यांना विविध पदार्थ, वस्तू आणि खेळाच्या माध्यमातून, विक्री आणि खरेदीचा अनुभव घेण्याची संधी दिली जाते. या उपक्रमात विद्यार्थी आणि शिक्षक सामूहिकपणे सहभागी होतात. हा उपक्रम विद्यार्थ्यांमध्ये व्यावसायिक कौशल्य, संघभावना आणि पैसे व्यवस्थापन यासारख्या गोष्टीही

शिकवण्यासाठी आयोजित केल्याचे सांगितले. यात विद्यार्थ्यांचा सहभाग, शिक्षकांची मदत, आर्थिक शिक्षण, मनोरंजन आणि संस्कृतीचा वारसा या सर्व गुणांचे परिपोषण विद्यार्थ्यांमध्ये होते, असे त्यांनी मार्गदर्शन केले. उपक्रमात अनेक खाद्यपदार्थांची मेजवानीची पर्वणी होती. विद्यार्थ्यांनी त्यांच्या परीने, कलेने व आवडीनुसार वेगवेगळे खाद्यपदार्थ, खेळाच्या वस्तू बनवून आणल्या होत्या. इतर विद्यार्थी, शिक्षक व पालकांची उपस्थिती होती. त्यांनी विद्यार्थ्यांकडून खाद्यपदार्थ, विविध वस्तू खरेदीचा आनंद घेतला. यावेळी विद्यालयाचे मुख्याध्यापक अर्धापूरकर, श्रीमती पतंगे के आर, श्रीमती चंद्रवंशी आर.ए. श्री घुगे एस बि, श्रीमती धुमाळे एस बि, पतंगे जि पि, दराडे एस एम, सोनवणे एन आर, इधारे वाय बी, नागरे जि एल, श्रीमती कोट्टी एस व्ही, इंगळे एस एल, श्रीमती कट्टेकर एस आर उबाळे एस एस, श्री हलंगे जि एस, श्रीमती चेंडके एस पी, मुळे ए.ए., कुलकर्णी, जाधव गणेश, गायकवाड, शेवाळे, शिक्षक व शिक्षकेतर आदी कर्मचाऱ्यांनी परिश्रम घेतले.

शिवाजी महाविद्यालयात रक्तदान शिबीराला उत्स्फूर्त प्रतिसाद

तथा वृत्तसेवा

हिंगोली, १ जानेवारी

येथील शिवाजी महाविद्यालयात राष्ट्रीय सेवा योजना विभाग व विद्यार्थी विकास विभाग यांच्या संयुक्त विद्यमाने नवीन वर्षांनिमित्त व श्री शिवाजी शिक्षण प्रसारक मंडळाचे संस्थापक माजी शिक्षणाधिकारी शिवाजीराव पवार यांच्या वाढदिवसाचे औचित्य साधून रक्तदान शिबिराचे आयोजन करण्यात आले होते. यावेळी कार्यक्रमाचे अध्यक्ष मा. शिवाजीराव पवार यांचा सर्व कर्मचाऱ्यांच्या वतीने भव्य सत्कार करण्यात आला. कार्यक्रमाचे प्रास्ताविक करताना राष्ट्रीय सेवा योजना कार्यक्रमाधिकारी डॉ. किशोर इंगोले म्हणाले की, समाजाचे



उत्तरदायित्व म्हणून आपण सर्वांनी नियमित रक्तदान केले पाहिजे. रक्ताच्या पिशाचीला ठराविक मुदत असते रक्ताचा तुटवडा असो किंवा नसो असाध्य रोगावर किंवा ठराविक व्याधीसाठी ताजे रक्त व पेशी आवश्यक असतात. हंगामी विषाणूजन्य आजार,

पवार, संस्थेचे कोषाध्यक्ष डॉ. प्रल्हाद शिंदे, संस्थेचे सहसचिव प्रणव पवार, संस्थेचे सदस्य प्रभाकर पारीसकर, प्राचार्य डॉ. बाळासाहेब क्षीरसागर, रक्त संकलन अधिकारी डॉ. स्वाती गुंडेवार सी जे लॉट्टे, डॉ. सुनील कांबळे, कार्यक्रमाधिकारी प्रा. आशिष इंगळे मुख्याध्यापक रतन भोपळे, प्रा. देवानंद येवले, कस्तूरबा गांधी बालिका विद्यालयाच्या अधीक्षक श्रीमती प्रतिभा पवार आदी उपस्थित होते. कार्यक्रम ाचे सूत्रसंचालन प्रा. धाराशिव शिराळे तर आभार प्रदर्शन प्रा. संजय चव्हाण यांनी केले. कार्यक्रमाला शिक्षकवृंद, प्राध्यापक वृंद, प्रशासकीय कर्मचारी, विद्यार्थी व विद्यार्थिनी मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.



हिंगोली- तालुक्यातील श्री संत नामदेव यांचे जन्मस्थान असलेल्या नर्सी नामदेव येथे श्री संत शिरोमणी नामदेव महाराज मूर्ती प्राणप्रतिष्ठेचा वर्धापन दिनानिमित्त रामकथा ज्ञानयज्ञ ज्ञानेश्वरी पारायण, किर्तन महोत्सवाचे आयोजन करण्यात आले. बुधवारी हनुमन्त नामदेव महाराज लढवे यांच्या मधुर वाणीतून रामकथा ऐकण्यासाठी पंचक्रोशीतील भाविक मोठ्या संख्येने उपस्थित होते. छाया- विजय गुंडेकर

वाचन संकल्प महाराष्ट्राचा उपक्रमांतर्गत कौशल्य कार्यशाळा व ग्रंथ प्रदर्शनाचे उद्घाटन



हिंगोली- वाचन संकल्प महाराष्ट्राचा उपक्रमांतर्गत शासकीय जिल्हा ग्रंथालयात वाचन कौशल्य कार्यशाळेचे, सामूहिक वाचनाचे व ग्रंथ प्रदर्शनाचे आयोजन करण्यात आले होते. या ग्रंथ प्रदर्शनाचे उद्घाटन आज जिल्हा सांख्यिकी उपसंचालक एस. एम. रचावाड यांच्या हस्ते फिट कापून करण्यात आले.

यावेळी सहायक संशोधन अधिकारी ए. ए. करेवार, मराठवाडा विभागीय ग्रंथालय संचाचे अध्यक्ष खंडेराव सनार्ईक, विभागीय ग्रंथालय संचाचे प्रमुख कार्यवाह संतोष ससे, जिल्हा ग्रंथालय अधिकारी आशिष ढोक, मिलिंद सोनकांबळे, शंभोनाथ दुभळकर, दिगांबर झुंजारे, फारुक शेख, ग्रंथालय पदाधिकारी व विद्यार्थी यांची प्रमुख उपस्थिती होती. याप्रसंगी वाचनाचे महत्त्व, वाचन कौशल्य कसे विकसीत करावे, तसेच वाचन करताना सुरुवात कशाप्रकारे करून पुस्तकाशी मैत्री कशी याबाबत उपस्थित विद्यार्थी व उपस्थितांना मार्गदर्शन करण्यात आले. त्यानंतर लगेच सर्व उपस्थितांनी आपापल्या आवडीनुसार पुस्तके निवडून एक तास वाचन केले व आपले अनुभव कथन केले. वाचन संस्कृतीच्या विकासासाठी तरुणांच्या व्यक्तीमत्त्वाचे भरणापोषण होण्यास तसेच सामाजिक प्रबोधन होण्यास मदत होते. तरुण पिढीला प्रत्यक्ष ग्रंथ वाचनाकडे आकर्षित करण्याकरिता वाचन संकल्प महाराष्ट्राचा उपक्रम राबविण्यात येत आहे. हा उपक्रम १५ जानेवारीपर्यंत वाचन पंधरवाडा म्हणून साजरा करण्यात येणार आहे. या कालावधीत सामूहिक वाचन, वाचन कौशल्य कार्यशाळा, वाचन संवाद, पुस्तक परीक्षण व कथन स्पर्धा इतर आयोजित करण्यात येणार आहेत.

वाचन संकल्प महाराष्ट्राचा उपक्रमांतर्गत शासकीय जिल्हा ग्रंथालयात दि. १ जानेवारी ते १५ जानेवारी, २०२५ पर्यंत विशेष वाचक सभासद नोंदणी मोहीम सुरु करण्यात येत आहे. हिंगोली जिल्ह्यातील सर्व ग्रंथप्रेमी, वाचकांनी मोठ्या प्रमाणात सभासद होऊन सहभाग नोंदवावा व वाचनाचा आनंद घ्यावा. याकरिता जिल्हा ग्रंथालय अधिकारी कार्यालय, नेहरु नगर, रिसाला नाका, हिंगोली (संपर्क क्रमांक. ९४०३०६७२६७) येथे कार्यालयीन वेळेत संपर्क साधावा. हे ग्रंथ प्रदर्शन सर्वांसाठी खुले असून जिल्हा ग्रंथालय अधिकारी कार्यालय, नेहरु नगर, रिसाला नाका, हिंगोली येथे येऊन लाभ घ्यावा, असे आवाहन जिल्हा ग्रंथालय अधिकारी आशिष ढोक यांनी केले आहे.

वृद्धांना ऑटोत बसवून पैसे लुटणारी टोळी स्थागुशाने केली जेरबंद

तथा वृत्तसेवा

हिंगोली, १ जानेवारी

हिंगोली शहरासह जिल्हात वृद्ध नागरिकांना ऑटोत बसवून पैसे लुटणाऱ्या टोळीला स्थानिक गुन्हे शाखेच्या पथकांनी मोठ्या शिताफीने जेरबंद केले आहे. यामध्ये नांदेड येथील चौघांचा समावेश असून त्यांच्याकडून आणखी काही गुन्हे उघड होण्याची शक्यता आहे. मागील काही महिन्यांपासून वृद्ध नागरिकांवर पाळत ठेवून त्यांना ऑटोमध्ये बसवून त्यांच्याकडील पैसे पाळविणारी टोळी शहरात सक्रीय झाली होती. यापूर्वी हिंगोलीत एका व्यापाऱ्याचे ६८ हजार तर एका वृद्ध नागरिकाचे २० हजार रूपये लुटण्याच्या घटना घडल्या होत्या. याप्रकरणी हिंगोली शहर पोलिस ठाण्यात गुन्हे दाखल झाले होते. या घटनांचा छडा लावण्यासाठी पोलिस विभागाने

पथकाची स्थापना केली. पथकाने शहरातील १५ पेक्षा अधिक सीसीटीव्ही फुटेजची पाहणी केली. यामध्ये काही जण ऑटोमध्ये बसून वृद्धांची वाट पाहून त्यांना ऑटोत बसवित असल्याचे दिसले. यावरून पोलिसांनी ऑटोचा शोध घेतला. यामध्ये पोलिसांनी सलमान उर्फ फेरोजखान पठाण, आकाश कुटे, शेख नुसरत, गणेश गायकवाड सर्व रा नांदेड यांना ताब्यात घेतले. त्यांची पोलिसांनी कसून चौकशी केली असता त्यांनी तीन गुन्हांची कबुली दिली आहे. पोलिसांनी त्यांच्याकडून ऑटो व रोख रक्कम असा एकूण २ लाख ३० हजारांचा मुद्दामाल जप्त केला आहे. सदरची कामगिरी पोलिस अधीक्षक श्रीकृष्ण कोकाटे, पोनि विकास पाटील यांच्या मार्गदर्शनाखाली उपनिरीक्षक विक्रम विठ्ठोने, राजुसिंह ठाकूर, प्रेमदास चव्हाण, रवी स्वामी, खंडांगळे, सावत यांनी केली आहे.

सेवानिवृत्तीबद्दल आनंद जिल्हा परिषद अभियंता संघटनेच्या जिल्हाध्यक्षपदी पतंगे यांचा सत्कार रा. ना. कुलकर्णी, सचिवपदी संदेश जाधव



तथा वृत्तसेवा

हिंगोली, १ जानेवारी

जिल्हा परिषद बांधकाम विभागातील अभियंता आनंदराव पतंगे हे वयोमर्यादानुसार सेवानिवृत्त झाले. त्या निमित्ताने जिल्हा परिषद येथील षटकोनी सभागृहात सेवानिवृत्ती निमित्त सत्काराचा कार्यक्रम आयोजित करण्यात आला होता. जिल्हा परिषदेच्या मुख्य कार्यकारी अधिकारी नेहा भोसले यांच्या हस्ते आनंदराव पतंगे वसव पतंगे

यांचा सत्कार करण्यात आला. यावेळी जिल्हा परिषदचे उपमुख्य कार्यकारी अधिकारी अनंत कुमार कुंभार प्रकल्प संचालक नामदेवराव केंद्रे कार्यकारी अभियंता मुळे, बांधकाम संघटनेचे जिल्हाध्यक्ष रा. ना. कुलकर्णी, पजई यांच्यासह बांधकाम विभागातील अधिकारी कर्मचारी उपस्थित होते. आनंद पतंगे यांनी जिल्हा परिषद अभियंता संघटनेचे जिल्हाध्यक्षपद सांभाळले.

तथा वृत्तसेवा

हिंगोली, १ जानेवारी

जिल्हा परिषदेच्या षटकोणी सभागृहात राज्य जिल्हा परिषद अभियंता संघटना जिल्हा शाखा हिंगोलीची दिनांक ३१.१२.२०२४ रोजी बैठक माजी जिल्हाध्यक्ष आनंद पतंगे यांच्या मार्गदर्शनाखाली नूतन जिल्हा कार्यकारिणीची निवड करण्यात आली. यावेळी रा. ना. कुलकर्णी यांची बिनिविरोध जिल्हाध्यक्षपदी निवड करण्यात आली. तर सचिव पदी संदेश जाधव यांची निवड झाली आहे. जिल्हा परिषद अभियंता संघटनेची इतर कार्यकारिणी पुढीलप्रमाणे आहे. कोषाध्यक्ष शामकांत पजई, कार्याध्यक्ष वसंत वीर, सहसचिव दत्तात्रय मस्के, उपाध्यक्ष सोम शर गीते, प्रमोद उबारे, बारी खान, संघटक



सचिन कोकडवार, अक्षय गायकवाड, विकास लहाने, सल्लागार राजाराम चंदाळे, महिला प्रतिनिधी रेखा सोनटके, निकिता पाटील तालुका अध्यक्ष हिंगोली संतोष बारहाटे, वसमत शत्रुघ्न आव्हाड, सेनागव रवी तिखे, वीर, सहसचिव दत्तात्रय मस्के, उपाध्यक्ष सोम शर गीते, प्रमोद उबारे, बारी खान, संघटक दासवार गिराम, यावेळी संघटनेचे राज्याध्यक्ष

सुहास धारासुरकर, कार्यकारी अभियंता प्रदीप मुळे, आनंद पतंगे, शिवाजी पदमने, संजय सदावर्ते, संजय अग्रवाल, मारोती बोबडे, फुलतांबकर, नहारे, कोटपेट, लहाने, मार्कंडे, जटाले, सुरूखे, शेजुल, गंधारे सर्व शाखा अभियंता, कनिष्ठ अभियंता, स्थापत्य अभियांत्रिकी सहाय्यक उपस्थित होते.

सावळदबारा वन हद्दीमध्ये अवैध रितीने सागवान वृक्षांची तोड करणाऱ्यांवर वन विभागाची कारवाई



तथा वृत्तसेवा
सोयगाव, दि. १ जानेवारी : अजिंठा वन परिक्षेत्र सावळदबारा वन परिमंडळ हद्दीमध्ये राखीव वन विभागाच्या हद्दीत भर दिवसा सर्रास पणे सागवान जातीच्या वृक्षांची कतल सुरु असल्याची माहिती वन विभागाला मिळाली असता सावळदबारा वन परिमंडळ चे वनपाल टी.झेड.खतीब सावळदबारा बिट चे वनरक्षक सुनील खड्डे,टिटी बिट चे वनरक्षक बबन राठोड यांनी सावळदबारा राखीव वन हद्दीमध्ये सापळा रचून सागवान झाडे तोडत असताना दोन युवकांना मुद्देमाला सहित ताब्यात घेतले व या सागवान वृक्षांची अवैध तोड करणाऱ्यांना ताब्यात घेऊन मुद्दे माल जम करून अजिंठा वन परिक्षेत्र अधिकारी संतोष आर.दोडके यांच्या मार्गदर्शनाखाली अजिंठा वन परिक्षेत्र कार्यालय येथे भारतीय वन कायदा अधिनियम १९२७ च्या कलमानुष्ये गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे.अवैध सागवान वृक्षांचे तोड करणारे निवृत्ती नारायण अनासुने राहणार सावळदबारा व दिपक गजानन गुंजे राहणार सावळदबारा यांना अवैध रितीने सागवान वृक्षांची कतल करताना सावळदबारा राखीव वन हद्दीमध्ये कुंडवाला खोऱ्या समोर जायमोबायवरील घटनास्थळी पकडून त्यांच्या ताब्यातून सागवान वृक्षांची लाकडे जम करून निवृत्ती अनासुने, व दिपक गुंजे यांना ताब्यात घेऊन अजिंठा वन परिक्षेत्र कार्यालय येथे वन कायदा अधिनियम नुसार गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे. अशी माहिती अजिंठा वनपरिक्षेत्र कार्यालय येथून प्राप्त झाली आहे. यात अवैध रितीने वृक्षतोड करणारे आणखीन कुणी सहभागी आहेत का या संदर्भामध्ये अजिंठा वनपरिक्षेत्र अधिकारी संतोष दोडके यांच्या मार्गदर्शनाखाली पुढील तपास सावळदबारा वन परिमंडळ चे वनपाल टी.झेड. खतीब हे करीत आहे वनपाल खतीब यांच्या तर्फे सर्वांना असे आवाहन करण्यात आले आहे सावळदबारा वन परिमंडळ राखीव वन हद्दीमध्ये कुणी हीअवैध वृक्ष तोड करू नये असे कृते करणाऱ्यांची गय केली जाणार नाही असे कृते केल्यास भारतीय वन कायदा अधिनियम १९२७ च्या कलम नुसार गुन्हा दाखल करण्यात येईल आणि योग्यती कारवाई केली जाईल असे सांगण्यात आले.

जिल्हास्तरीय 'चाचा नेहरू बाल महोत्सव' आज पासून

छत्रपती संभाजीनगर, दि.१ :- जिल्हा महिला व बालविकास कार्यालयामार्फत जिल्हास्तरीय चाचा नेहरू बाल महोत्सवाचे आयोजन गुरुवार दि.२ ते शनिवार ४ जानेवारी दरम्यान करण्यात आले आहे. निरीक्षणपट्टे/ बालगृह, हडको कार्नि, छत्रपती संभाजीनगर येथे हा बाल महोत्सव सकाळी साडेदहा वाजता होणार आहे. शासकीय आणि स्वयंसेवी बालगृहातील बालकांच्या कला व सूक्ष्म गुणांना वाव मिळाव्या यासाठी चाचा नेहरू बाल महोत्सवाचे आयोजन करण्यात येते. महोत्सवाचे उद्घाटन जिल्हाधिकारी दिलीप स्वामी, जिल्हा परिषदेचे मुख्य कार्यकारी अधिकारी विकास मीना, पोलीस आयुक्त प्रवीण पवार हे उपस्थित राहणार आहेत. जास्त जास्त विद्यार्थी, नागरिकांनी उपस्थित राहून मुलांना प्रोत्साहन घ्यावे असे आवाहन जिल्हा महिला बालविकास अधिकारी श्रीमती रेशमा चीम्ट्रे यांनी केले आहे.

फारोळा येथील सारा शौर्य पार्क प्लॉटिंग विनापरवानगी विक्री सुरु



तथा वृत्तसेवा
बिडकीन दि. १ जानेवारी : पैठण तालुक्यातील फारोळा येथील गट क्रमांक ५३ मधे मागिल काही महिन्यापासून सारा शौर्य पार्क नावाने फारोळा येथे अनधिकृतपणे प्लॉटिंग विक्रीचा व्यवहार करून अनेकांची फसवणूक केली जात असल्याची चर्चा फारोळा परिसरात सुरु असून सविस्तर माहिती अशी की, ग्रामपंचायत कार्यालय फारोळा हद्दीतील गट नंबर ५३ मधे सारा शौर्य पार्क नावाने प्लॉट पाडून त्याची बिनधास्तपणे विक्री करीत असून या संदर्भात आमचे प्रतिनिधी यांनी ग्रामपंचायत कार्यालय सरपंच व ग्रामसेवक यांच्याशी संपर्क साधला असता त्यांनी या प्लॉटिंग

कारवाई करण्यात येईल

गट क्रमांक ५३ मधील सारा शौर्य पार्क या प्लॉटिंगला कुठलीही रितीशीर परवानगी फारोळा ग्रामपंचायत कार्यालय दिलेली नसून ग्रामपंचायत अधिनियमाप्रमाणे कारवाई करण्यात येईल.
- आशा तुपे, ग्रामसेविका फारोळा
आमच्या फारोळा ग्रामपंचायत हद्दीतील अशा अनधिकृत खरेदी विक्री होत असलेल्या प्लॉटिंगवर नियमानुसार व दंडात्मक कारवाई करण्यात येईल. तसेच प्लॉट खरेदी करणाऱ्यांनी आगेदर सर्व परवानगी आसलेली व खात्री करून घ्याव्यात करावा आम्ही सारा शौर्य पार्कला कुठलीही परवानगी दिलेली नाही
- सलीम पठाण, सरपंच ग्रामपंचायत कार्यालय फारोळा

वडवाळी येथे दिवसाढवळ्या धाडसी चोरी, चोरटे सीसीटीव्हीत कैद



तथा वृत्तसेवा
पैठण दि. ०१ : पैठण तालुक्यातील वडवाळी येथे मंगळवार दिनांक ३१ डिसेंबर रोजी दिवसा ढवळ्या चोरी झाली असून लाखो रुपयांचे दाग दागिने आणि रोकड चोरट्यांनी लंपास केली आहे. वडवाळी येथील प्रहार दिव्यांग संघटनेचे जिल्हाध्यक्ष तथा पत्रकार शिवाजीराव गाडे यांच्या घरी तीन चोरट्यांनी घराचे कुलूप तोडून आत मध्ये प्रवेश केला. श गाडे हे कळसुबाई शिखर भटकरांसह साठी आपल्या तिन्ही मुलांना सोबत घेऊन गेले असताना व त्यांच्या पत्नी शेवत गेल्याची संधी साधून चोरट्यांनी

महिलांना मिळताच त्यांनी संगीता गाडे यांना फोन करून कल्पना दिली असता सदर चोरट्यांनी आम्ही त्यांचे मित्र आहोत अशी थाप मारून युनिकॉर्न मोटरसायकल वर बसून पोबारा केला. दिवसा ढवळ्या वडवाळी गावात जबरी चोरी झाल्याने एकच खळबळ उडाली असून घडलेली घटना समजताच पैठण पोलीस निरीक्षक संजय देशमुख यांनी पथकासह घटनास्थळी धाव घेऊन पंचनामा केला. गावात आजूबाजूला असलेल्या सीसीटीव्ही कॅमेऱ्यामध्ये पोलिसांनी तपासणी केली असता सदरील तीन चोरटे कॅमेरा मध्ये कैद झालेले दिसून आले आहे.

एमजीएममध्ये 'अनुबंध २०२४' यशस्वीपणे संपन्न 'अनुबंध २०२४' जगभरातील माजी विद्यार्थ्यांनी घेतला सहभाग

छत्रपती संभाजीनगर, दि.१ : महात्मा गांधी मिशन विद्यापीठाच्या अंतर्गत विविध महाविद्यालयांच्या माजी विद्यार्थ्यांचा 'अनुबंध २०२४' मेळावा उत्साहपूर्ण वातावरणात संपन्न झाला. यामध्ये जगभरातून विद्यार्थ्यांनी प्रत्यक्ष व अप्रत्यक्षपणे आपला सहभाग नोंदविला होता. हा मेळावा विद्यापीठाच्या विविध महाविद्यालयांमध्ये स्वतंत्रपणे आयोजित करण्यात आला होता तर जेएनईसीचा 'अनुबंध २०२४' हा मेळावा रत्विणी सभागृहात संपन्न झाला. रत्विणी सभागृहात झालेल्या कार्यक्रमास कुलपती अंकुशराव कदम, कुलगुरू डॉ. विलास सपकाळ, कुलसचिव डॉ. आशिष गाडेकर, एन्ट्रेस अँड हाऊसरचे व्यवस्थापकीय संचालक कैलास देसाई, अधिष्ठाता डॉ.एच.एच.

आज प्राचार्य प्रतापराव बोराडे सरांची आठवण येते. त्यांच्यासारखे शिक्षक आम्हाला मिळाले म्हणून आम्ही घडू शकलो. एन्ट्रेस अँड हाऊसर या स्विस कंपनीच्या माध्यमातून मी काम करीत आहे. आज सर्व जुन्या मित्रांना या निमित्ताने भेटत असताना मनस्वी आनंद होत आहे. 'अनुबंध २०२४' मध्ये ३३३ शहरामधून २५६२ माजी विद्यार्थ्यांनी आपला सहभाग घेत जुन्या आठवणींना उजाळा दिला. कार्यक्रमाचे प्रास्ताविक माजी विद्यार्थी मेळाव्याच्या समन्वयक डॉ.परमिंदर कौर यांनी केले. या कार्यक्रमात काही माजी विद्यार्थ्यांनी आपले मनोगत व्यक्त केले. कार्यक्रमाचे सूत्रसंचालन प्रा.सरफराज अली, प्रा. दीपा देशपांडे, प्रा. गिरीश बसोले यांनी केले.

विद्यार्थी व पालकांच्या तालुका स्तरीय क्रिडा स्पर्धा उत्साहात

वाळूज महानगर (प्रतिनिधी) : मुख्यकार्यकारी अधिकारी विकास मिना यांच्या संकल्पनेतून व शिक्षणाधिकारी (प्रा.) जयश्री चव्हाण यांच्या मार्गदर्शनाखाली आज जिल्हा परिषद शाळेतील विद्यार्थी व पालकांच्या तालुका स्तरीय क्रिडा स्पर्धेचे उद्घाटन करण्यात आले. जिल्हा परिषद शाळेतील विद्यार्थी व पालकांच्या तालुका स्तरीय क्रिडा स्पर्धेचे राजे संभाजी भोसले सैनिक स्कुल कांचनवाडी येथे अतिरिक्त मुख्यकार्यकारी अधिकारी डॉ सुनिल भोकरे, गटविकास अधिकारी शिवाजी साळुंके व गटशिक्षणाधिकारी दिपाली धावे यांच्या प्रमुख उपस्थितीत उदघाटन होऊन मोठ्या उत्साहात मध्ये स्पर्धा आयोजित करण्यात आल्या. कबड्डी, खो-खो, व्हॉलीबॉल, संगीत खुर्ची, थाळी फेक, गोळा फेक, रस्सी खेच या सारख्या अनेक स्पर्धा विद्यार्थी, पालकांच्या संपन्न झाल्या. ग्रामीण भागातील विद्यार्थ्यांना अभ्यासा सोबत खेळणे ही आवश्यक आहे आणि त्यांची खेळात रुची



बाळापूर येथून एक व्यक्ती हरवला

तथा वृत्तसेवा
अजिंठा दि. १ जानेवारी : बाळापूर येथून एक व्यक्ती हरवला असल्याचे समोर आले आहे. त्याच्या परिवाराकडून सर्वत्र शोध घेतला जात आहे. अनून पर्यंत मिळून आले नाही. मिळालेल्या माहितीनुसार सिद्धोड तालुक्यातील बाळापूर गावातील राहणार ४४ वर्षीय भास्कर दामु अपार हे हरवले असल्याची तक्रार अजिंठा पोलीस ठाण्यात नोंद करण्यात आली आहे. भास्कर अपार यांचा मुलगा कृष्णा भास्कर अपार याने १४ डिसेंबर २०२४ रोजी त्याचे वडील हे घरातून त्यांना काही एक न सांगता कोठे तरी निघून गेले त्यांचा शोध घेतला असता ते मिळून आले नाही. हरवला असल्याची तक्रार दि. २१ डिसेंबर २०२४ शनिवार रोजी अजिंठा पोलीस ठाण्यात दिली आहे. भास्कर दामु अपार यांचे वय- ४४ वर्षे, व्यवसाय शेती रा. बाळपूर (ता. सिद्धोड) शिक्षण १० वी पास , रंग- सावळा, उंची ५ फूट , अंगात पांढरा शर्ट, काळी पॅन्ट, पायात काळ्या रंगाचे बूट भाषा मराठी व हिंदी येत आहेत हे कुठेही दिसले किंवा त्यांच्याबद्दल कोणतीही माहिती मिळाल्यास अजिंठा पोलीस ठाण्याचे पोलीस हेड कॉन्स्टेबल संतोष पाईकराव मो. न. ९९२३३४४९१ आणि पोहे कॉ दिल्लीप तडवी मो. न. ८९८३५३९२१४ यांच्याशी संपर्क साधण्याचे आवाहन पोलीस उपनिरीक्षक धमदीप काकडे यांनी केले आहे.

प्रभू श्री रामाच्या अश्रूंनी भिजलेल्या मातीच्या शिळे वरील तपश्चर्या श्री क्षेत्र भामाठाण येथील लिंगाखाली राम-लक्ष्मण भेट

तथा वृत्तसेवा
खुलताबाद प्रतिनिधी : महाराष्ट्र ही देवीदेवता, साधुसंत व शूरवीरांची भूमी. मुळा नदी, प्रवरा नदी व गोदावरी या नद्या अहिल्यानगर जिल्ह्याला निसर्गाने दिलेले अनमोल वरदान आहे. श्रीरामपूर तालुक्यातील भामाठाण (भौमाठाण) हे गोदावरी नदीच्या काठावर वसलेले गाव, याच भामाठाण शिवारात, श्रीरामाच्या अश्रूंची पवित्र शिळा आहे. त्रेतायुगात महाराष्ट्राचा बराचसा भूभाग जंगलमय असल्याने त्यास दण्डकारण्य म्हणायचे. गोदावरी नदीच्या तिरावरील जंगलात ऋषीमुनींचे वास्तव्य होते. त्या काळात लंकाधीश रावणाने या दण्डक

अरण्यात घुसखोरी केली. त्याच्या दैत्यांनी ऋषीमुनींवर खूप अत्याचार केले. त्यावेळी श्रीराम, लक्ष्मण व सीतासहित चौदा वर्षे वनवासगत होते. नासिकमध्ये पंचवटीत पणकुटी बांधून राहत असताना त्यांनी, खर आणि दुष्ण राक्षसासहित, दैत्यांचा वध करून त्यांच्या अत्याचारातून ऋषीमुनींना मुक्त केले. रावणाची बहिण शुर्पनखेला श्रीलंकेत पिटाळले. हे जेव्हा रावणास कळले तेव्हा त्याने राम लक्ष्मणाला मारण्याची व सितेचे हरण करण्याची कुटील योजना केली. गोदावरी नदीच्या काठावर त्याने पाचही छावण्यातील सैनिकांनी युध्द केले. काही युध्दात मारले गेले, जे वाचले ते पळून गेले. प्रवरा संगमाजवळ श्रीरामाने त्या सुवर्ण मृगाला मारले ते गाव कायगावटोका या नावाने आजही प्रसिध्द आहे. तो मृग खाली पडताच त्याने आक्राळ-



टिकाणी झाली. लक्ष्मणाला पाहून रामाची खात्री झाली की, त्या मायावी रावणाने सितेचे हरण केले असेल. जी सिता माझ्यासाठी सर्व राजवैभवाचा त्याग करून, वनवासगत आली. तिने पत्नी धर्म पाळला, परंतु मी धर्नुंधारी राम पती धर्म पाळू शकलो नाही. राम या टिकाणी राडले. त्याच्या अश्रूंनी इथली माती भिजली. त्यांच्या अश्रूंनी भिजलेल्या मातीची शिळा झाली. तेच हे भामाठाण पवित्र टिकाण आहे. कलियुगात याच शिळेवर, गोरक्षशिष्य, माणिक शेतकऱ्याने बारा वर्षे तपसाधना केली. तेच माणिक, अडभंगनाथ या नावाने प्रसिध्द झाले. याचा उलगडा सद्गुरू नारायणगिरी महाराजांनी केला. श्री क्षेत्र अडभंगनाथ संस्थान मठधीपती स्वामी अरुण नाथ गिरीजी महाराज यांनी पुढील काळात या देवस्थानाच्या विकासात्मक कामाचा दृष्टिकोन ठेवून या टिकाणी येणाऱ्या भक्तीसाठी सुख सुविधा भाविकांच्या मदतीने निर्माण करण्यासाठी प्रामाणिक पणाने जोमाने आपले कार्य आपले गुरुवर्ष सद्गुरू, नारायणगिरीजी महाराज यांच्या कृपाशीर्वादाने पुढे चालू ठेवले त्यात प्रामुख्याने वर्षभर विविध धार्मिक कार्यक्रम बाल संस्कार शिबिर व विविध कार्यक्रम अडभंगनाथ संस्थान येथे संपन्न होतात अशी माहिती स्वामी अरुणा गिरीजी महाराज यांनी दिली.